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Wohnen mit Dienstleistungen 
Lebensqualität im Alter

Unter diesem Leitsatz bietet der Riggishof 8 freund

liche und altersgerechte Wohnungen an. Annehmlich-

keiten wie helle geräumige Zimmer, nützlich ausge

stattete Küche, altersgerechte Dusche/Toilette, Loggia, 

Waschküche und Kellerabteil stehen zur Verfügung. 

Alle Wohnungen erreicht man über eine breite Treppe 

oder mit dem Lift. 

Die Wohnungen eignen sich für Einzelpersonen oder 

Paare im Pensionsalter, welche unabhängig und selbst-

ständig leben wollen und gleichzeitig die Sicherheit und 

den Service eines Pflegezentrums zu schätzen wissen. 

Zur Erleichterung des Alltags stehen den Bewohnern  

auf Wunsch vielfältige Angebote zur Verfügung. Gegen  

Entgelt können Dienstleistungen wie Wäscheservice 

oder Wohnungsreinigung genutzt werden.

Werden Bewohner der Alterswohnungen krank oder 

pflegebedürftig, stellt die im Erdgeschoss domizilierte 

Spitex Gantrisch die nötige Betreuung und Pflege sicher. 

Der 24-Stunden-Notruf zum Pflegeheim kann jeder-

zeit in Anspruch genommen werden. Wenn die Pflege 

und Betreuung z. B. durch den Spitex-Dienst nicht mehr 

abgedeckt werden kann, ist ein Wechsel ins Pflegeheim 

möglich. Die Bewohner der Alterswohnungen 

haben erste Priorität bei einem eventuellen Übertritt  

ins Pflegeheim.

Alterswohnungen
Das Angebot an Alterswohnungen umfasst 

·	zwei 1 ½-Zimmer-Wohnungen (40 m2)

·	vier 2 ½-Zimmer-Wohnungen (60 m2)

·	zwei 3 ½-Zimmer-Wohnungen (80 m2)

Neben einem grossen, lichtdurchfluteten Wohn-/ 

Schlafbereich stehen eine modern ausgerüstete Küche 

mit Geschirrspüler, Kühlschrank und Herd sowie eine 

Dusche/Toilette (barrierefrei), ein Reduit und ein 

eigenes Kellerabteil zur Verfügung. Die Wohnungen 

sind unmöbliert und können nach ihren Wünschen 

eingerichtet werden. Sie sind mit Parkett ausgestattet 

und alle verfügen über eine nach Süden ausgerichtete 

Loggia. Jedes Stockwerk verfügt über eine eigene 

Waschküche. Das Kellerabteil befindet sich im  

Untergeschoss.



www.riggishof.ch

Notruf
Der Riggishof bietet Sicherheit rund um die Uhr. Ein 

Notrufgerät mit einem Armband reicht, damit Sie im 

Notfall Hilfe rufen und erhalten können. Der Notrufser-

vice umfasst die Annahme der Notrufe und das Einleiten 

von Erstmassnahmen bei Ihnen, ggf. die Alarmierung 

der Ambulanz oder Benachrichtigung der Angehörigen.

Pflege, Betreuung
Die Spitex Gantrisch hat ihren Sitz im selben Gebäude. 

Sie garantiert Ihnen unkomplizierte Pflege, Betreuung 

und Unterstützung im Alltag. Die Pflegeleistungen 

gemäss ärztlicher Spitex-Verordnung werden, nach dem 

üblichen Abzug des Selbstbehalts, von der Krankenkasse 

übernommen.

Reinigung
Unsere Mitarbeiterinnen reinigen Ihre Wohnung mit 

ökologisch verträglichen Reinigungsmitteln genau so, 

wie Sie es sich wünschen. Ob einmaliger Auftrag oder 

regelmässige Inanspruchnahme – wir finden die für Sie 

passende Lösung.

Wäsche
Ein kompetentes Team berät Sie gerne zu Wäsche

stücken mit speziellen Anforderungen, wie Seiden

blusen, Tischtücher, Vorhänge oder Woll- und Daunen-

decken. Schonendes Waschen und Hygiene stehen  

bei uns an erster Stelle. Unser Service ist unkompliziert 

und beinhaltet Abholen und Bringen.

Mahlzeiten
Sie haben keine Lust oder sind verhindert, selber 

zu kochen? Kein Problem! Essen Sie am Mittag in 

unmittelbarer Nähe im Café Längenberg oder lassen 

Sie sich vom Mahlzeitendienst der Spitex etwas in 

die Wohnung bringen.

Nutzen Sie zudem die weiteren Annehmlichkeiten 
des Riggishofs
·	Coiffeur, Podologie

·	Erlebnispflegebad und Schwebeliege

·	Unterstützung bei handwerklichen Arbeiten

·	Wohnungsbetreuung bei Ferien- und 

	 Krankheitsabwesenheiten

·	vielfältiges Kulturangebot/Aktivierungsprogramm

Dienstleistungen




